KOHTAKT MATHUTOYNPABAAEMBIM MEPMETU3NMPOBAHHbIW

KBM 1 [Ing koMMyMauuu 3neKMPUYECKUX Ueneu NOCMOAHHO20 U NepeMeHHoz0 moka Yacmomou do 10 klu
- C akmubHod u uHdykmubHoU Ha2pys3kol

[adapumHble pa3mMepsl
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5020 75,403
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KoMMymupyeMsid,
NPONYCKAeMbIl MoK

KoMmymupyemas 30 Bm BA

MOUWHOCMb

KoMmymupyemoe
HanpAXeHue

4L0.120 A

YKO3aHL MOKCUMAABHBIE 3HOYEHUS KOMMUMUPYEMbIX MoK U HanpsixeHus. TpousbedeHue moka U HANPAXEHUS
padoyezo pexuMa He oNXHO Npebbiwams 3HA4eHUS KOMMUMUPYEMaU MOWHOCMU.

3nekmpuyeckue napamMempel BrewHue Bo3deucmbyiowue Gpakmopsl [TapamMempbl Kamyuwku
MAC Ep[lﬁ[lmblfltlHUFl, A, 2p. A, B, B 4072, 6892, 88..120 Tun KoHMakma HOpMaNLHO DU3UMKHgmbll] (A) [‘-2 8 025
MIC omnyckaHus, A, He meHee 12 CumycoudansHas BuBpauus, g 10 | : |

Koagpguuuenm Bosbpama  03.0,9
o P BepxHas pesoaHcHast yacmoma, [y 700 _l

3NeKMpUYECKOS NPOYHOCMB U30AAUUL, B
B 300./B nocm, ve vewee 500,700 MexaHuyeckul ydap, g, He Bonee 150
ConpomuBnenue koHmakma, Om, He donee 0,1 Macca, 2, ve Bonee 3,0 J
Bpevs cpaBamsbanus, vC, we Bonee 2 KnuMamuyeckoe ucnonsenue  YX/12.1 u B2.1 210 05
BReMA omNUCKaHUs, ME, He Bonee 0,8 Nluanasox padoyux memnepamyp, °C - -60..150 5000 Bumkab, npobod @ 0,112 MM
MNobbiweHHas BraxHocms, %, He donee 98 conpomubnexue kamywku 335 Ow=10%

EMkocmb, N®, He donee 1

ConpomubneHue usonguuu HKY., [OM, He mexee 1
Yacmoma kommymauuy, T, He Bonee 50

Yacmoma kaMMymupyemozo moka, kl'u, He Bonee 10

Hapadomka & 3abucumocmu om pexuma, cpad. x106  0,01.100




